
 

 

 

 

 

Ανακοίνωση Τύπου 

 

ΟΛΠ Α.Ε.: Επίσκεψη Αντιπροσωπείας της Ιαπωνικής Πρεσβείας στον Οργανισμό 
Λιμένος Πειραιώς 

 

16 Μαρτίου 2026. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε., κ. Su Xudong, υποδέχθηκε στα 
κεντρικά γραφεία της εταιρείας, αντιπροσωπεία της Ιαπωνικής Πρεσβείας στην Ελλάδα, με 
επικεφαλής τον κ. Shu Tamaura, Διευθυντή της Δεύτερης Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών 
Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών της Ιαπωνίας. 

 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα, με επίκεντρο τις πρόσφατες 
εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, καθώς και τις υπηρεσίες που παρέχει ο λιμένας Πειραιά. 
Επιπλέον, με αυξημένο ενδιαφέρον συζητήθηκαν οι παράγοντες που έχουν συμβάλει στην 
επιτυχημένη πορεία του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς και την εξέλιξή του σε έναν από τους 
μεγαλύτερους και πλέον στρατηγικούς λιμένες της Ευρώπης. 
 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, η αντιπροσωπεία ξεναγήθηκε στις κύριες εγκαταστάσεις 
και υποδομές του λιμένα, όπου παρουσιάστηκαν οι υπηρεσίες που προσφέρει ο Οργανισμός 
Λιμένος Πειραιώς αναδεικνύοντας την εξωστρέφεια καθώς και την δέσμευση της ΟΛΠ Α.Ε. 
για συνεργασία με διεθνείς εταίρους. 
 

 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα  
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τις γενικές 
μεταφορές, τη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος 
μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές 
εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και 
με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και 
κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
 

 

Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2025. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 
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